J酸厂家 CAS87-02-5直发 用作染料中间体 源梦

产品名称	J酸厂家 CAS87-02-5直发 用作染料中间体 源梦
公司名称	湖北源梦生物科技有限公司
价格	120.00/千克
规格参数	含量:99% 包装:25kg/编织袋 发货地:湖北武汉
公司地址	武汉洪山区张家湾万科金色城市2号楼
联系电话	027-68897569 18120462897

产品详情

中文名称J酸

英文名称Jacid

CAS号87-02-5

分子式C10H9NO4S

分子量239.25

EINECS号201-718-9

相关类别染料中间体;磺酸;亚磺酸盐

密度1.4338(roughestimate)

蒸气压0Paat25

折射率1.6500(estimate)

储存条件Keepindarkplace,Inertatmosphere,Roomtemperature

溶解度微溶于水

酸度系数(pKa)-0.28 ± 0.40(Predicted)

形态粉末

颜色粘黄色

水溶解性5g/Lat20

CAS数据库87-02-5

化学性质:浅灰色粉末或颗粒,纯品为白色针状结晶。溶于热水,难溶于冷水,几乎不溶于乙醇。溶于纯碱和烧碱等碱性溶液中。用途用作染料中间体,用于制造活性、直接等染料用途该品为重要的染料中间体,用于制造偶氮染料,如直接青莲R、直接耐晒灰2BL、直接耐酸紫、直接桃红、直接铜染藏青、耐晒蓝B2R、活性大红、艳橙、草绿和红棕等染料,并可用于制造猩红酸及苯基J酸等。